



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE 06 DE SETEMBRO DE 2021

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No art. 2º, onde se lê:

VI - Erika Marafon Rodrigues Ciacchi - Professora do Magistério Superior;

Leia-se:

V - Erika Marafon Rodrigues Ciacchi - Professora do Magistério Superior;

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas na Portaria PRPPG nº 28/2021, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pela presente retificação.

DANUBIA FRASSON FURTADO

Retificação de 06 de Setembro de 2021, com publicação no Boletim de Serviço nº 89, de 08 de Setembro de 2021.